

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

屡遭迫害 甘肃兰州谢桂芳又被枉判五年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市法轮功学员谢桂芳女士，于二零二三年二月二十八日被兰州市七里河区警察绑架。二零二三年八月上旬获悉：谢桂芳已被兰州市城关区人民法院非法判刑五年，现被非法关押在兰州第一看守所迫害。

谢桂芳今年64岁，原甘肃省嘉峪关市核工业404厂退休职工。她从小体弱多病，因患有先天性的贫血，经常头晕、四肢无力、流鼻血、怕冷怕热，心慌、胃痛、关节疼痛，晚上睡不着，早上起不来……她常年被病痛折磨得身心疲惫，对人生前途渺茫。一九九六年五月，谢桂芳有缘开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人。没过多久，她身体所有的疾病都不治自愈，从此无病一身轻，谢桂芳内心无比感恩法轮大法。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，谢桂芳坚持信仰，曾多次被中共邪党绑架、非法关押，在派出所、看守所、洗脑班、监狱遭受迫害。以下是谢桂芳被中共邪党迫害的部份经历：

在404厂看守所、龚家湾洗脑班遭受迫害

二零零一年九月，谢桂芳在单位复印“天安门自焚”的真相传单，把底稿忘在了复印机里，被厂区警察关押迫害十五天。

二零零六年一月，谢桂芳因制作法轮功真相资料，被404厂区警察跟踪。谢桂芳在另一法轮功学员李素华家被七、八个警察绑架，在404厂看守所被关押迫害四十多天后，又被劫持到兰州市龚家湾洗脑班关押迫害了近一百天。

二零零八年十一月二十八日晚，谢桂芳在嘉峪关市碧波园别墅区发放真相资料时，被门卫保安绑架。404厂区警察对谢桂芳实施抄



家，并把她劫持到404厂看守所关押迫害十五天，罚款一千元。

在甘肃女子监狱遭受迫害

二零一二年九月十日，谢桂芳被嘉峪关市警察绑架，家中大量的真相币、大法书、手抄本经文、MP3、电子书等被抢走；谢桂芳被非法关押在嘉峪关市看守所迫害，后被嘉峪关法院非法判刑四年。二零一三年三月，谢桂芳被嘉峪关公安局警察戴着手铐坐火车劫持到甘肃女子监狱。

一进监狱，谢桂芳被脱光衣服搜身；进了号室，她被强迫写所谓的“简历”、在监狱的多条“不准”上签字，被她拒绝，晚上就在包夹犯人于炜炜的床头被罚站了一夜，一直也没让吃饭。第二天，谢桂芳头晕得站不住，血压高压过了200mmHg，被带到卫生室打了一针，回来后继续被强迫写所谓的“简历”。

在狱中，谢桂芳不写思想汇报，被包夹于炜炜拳打脚踢、撕头发，她被强迫写到深夜一、两点，甚至通宵。因没通过恶警朱鸿的所谓“转化”考核，包夹于炜炜不让她睡觉，一直罚站到后半夜，早上答不上来她们的歪理，就不让吃饭。谢桂芳还被强迫倒包夹于炜炜的尿盆，于炜炜的所有衣服、床单、被套都要她洗，而自己的衣服就没时间洗。六十多岁的法轮功学员张晓，被迫害得出现糖尿病症状，包夹犯人不给她饭吃。一次，谢桂芳给了张晓明一个馒头，被于炜炜谩骂、穿皮鞋使劲踢她的腿。

二零一五年十二月十日，谢桂芳走出甘肃女子监狱，（见下页）

女儿、女婿在职权内善待大法 全家幸福

【明慧网】我是一名七十七岁的大法弟子，修炼二十四年了，现在身体健康，精神头特足，在法轮功被中共污蔑打压的这些年，我见人就讲，把大法的真相传遍亲朋和遇见的有缘人，整个厂区家属院四百户人家都知道我坚修大法，都知道大法真相，对我发的大法真相护身符、台历、真相小册子都要，叫我“家属院的好人”。

这里想和大家说说女儿一家因善待大法，得福报的故事。

女婿在地质队负责整个厂区的安保工作，因为中共邪党对法轮功的造谣、污蔑，开始，他不明白大法的真相，知道我修炼法轮功，见了我，就不理不睬。有一次，他到我家，看到我正在看有关大法内容的视频，就不屑地说：“又看你这个玩意呢，这不都是假的吗！”我对他说：“这不是假的，我这些年没吃一粒药，没给子女增加一点负担，健健康康的，不是你们得好？”

“天安门自焚”是中共一手导演的大骗局，你到天安门去看看，哪个警察背着灭火器巡逻？（王进东）身上都烧焦了，头发、饮料瓶都好着呢！”他听我这么说，不吱声就走了。

我是修大法的，得善待别人，更别说子女，女婿那样，是受了共产邪党的骗，他那样对我，我不能



那样对他，我为子女着想，从不要他们的孝敬钱，每年过年，我还给他买各种各样卤好的熟食，准备好，就给女儿打电话让她来拿。女婿腰椎间盘突出做手术期间，我关心着他，去医院看了他三回，这些他都看在眼里、记在了心里。

又过了一、两年，有一天，他突然和我说：“我去北京好几次，天安门没有背灭火器的，妈，我不和你争辩了，你说的对。”

有一次，两名学员在地质队厂区发资料，被不明真相的人举报，这些人扣押下了一个学员，女婿正好当天值班，他赶紧把学员拿的大法真相期刊等都送回自己家藏了起来。随后，派出所警察也来了，他告诉警察，发资料的那个人走了，这个人没发，就把警察打发走了，他把藏起来的资料又还给了学员，还嘱咐他们要注意安全。

女儿是商场的一名经理，到我家和我聊天时，谈起外孙二十多岁

了没对象，相看了二十多人，都没成，花三万元好处费找的工作，也被有关系的人给挤了下来，非常焦心。我就劝她说：“你信法轮大法好吗？”她说：“信！你炼功以后身体也好了，也不得着人就骂人了，也不天天找人毛病了，都是找自己毛病，法轮大法就是好。”我和她说：“你就念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，情况就会好转。”

她回家念了一年多，在她任职的商场上班时，见到大法弟子发真相期刊、台历等资料，从来不阻拦，接到的真相资料，或者捡到别人不要的资料，她就给我送来，让我再把资料发出去，上面领导找她了解有没有人在商场发真相资料的情况，她说：“没见过。”

因为女儿、女婿善待大法与大法弟子，他们一家得了福报，他儿子找到了一个开牙医诊所的媳妇，现在孙子都两岁了，家庭非常和睦，她和丈夫终于不用为儿子的事烦心了。

二零二三年初，他们全家人感染了新冠，药店当时也买不到治疗新冠的药，女儿一家四个大人就靠坚持念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，恢复了，小重外孙只吃了一回药就好了。（文/内蒙古大法弟子）◇

（接上页）回到家中。

在小西湖派出所被刑讯逼供

二零二一年十二月八日下午四点多，兰州市七里河区小西湖派出所一男一女两个身着便装警察，窜入居民杨老太太的家，进门看到老太太客厅的桌子上放有两本《转法轮》，问杨老太太：这书是谁的？到什么时候了，你们还干这个？女便衣态度蛮横对杨老太太说：你说不说，不说我们就要搜了（指非法抄家）。杨老太太被这突如其来的场景吓得全身发抖，说话语无伦次，倒在身后的沙发上，浑身颤抖。

正在杨老太太家做保姆的谢桂芳在厨房看到后，立刻走出厨房来到客厅，把老太太搀扶走进卧室，边走边说，这书是自己的。谢桂芳安把老太太安顿好，走出卧室。此时，女便衣堵在大门口，一脚门里一脚门外；男便衣在门外打电话。

过了大约十来分钟，小西湖派出所很多警察闯入杨老太太家，警察强行抓住谢桂芳，要非法拍照。谢桂芳抓住跟前的暖气片，抵制警察非法拍照。警察把谢桂芳的两手用手铐反铐背后，并不断地把手铐往上提，痛得谢桂芳两臂好像骨头都要断了似的。

警察实施抄家，抢走了谢桂芳及杨老太太的大法书籍、手机、笔记本电脑、播放器等私人物品。警察揪住谢桂芳头发，连拉带扯把她拽上警车。

在小西湖派出所审讯室，谢桂芳被铐在老虎凳上，脚镣、手铐齐上。谢桂芳被铐在小西湖派出所一天一夜之多，共计大约二十九个小时。后来，谢桂芳又被劫持七里河拘留所关押迫害了十五天。

二零二三年二月二十八日，谢桂芳遭七里河警察绑架，被兰州市城关区法院非法判刑五年，现被非法关押在兰州第一看守所迫害。◇